
ROTEIRO DA 18ª (DECIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO – EM 26 DE JUNHO DE 2024. 

CONVIDO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO PARA FAZER A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO 

DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO 

O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO 

TRECHO BÍBLICO. 

DEUS É O NOSSO REFÚGIO E A NOSSA FORTALEZA, 

AUXÍLIO SEMPRE PRESENTE NA ADVERSIDADE. POR ISSO 

NÃO TEMEREMOS, AINDA QUE A TERRA TREMA 

E OS MONTES AFUNDEM NO CORAÇÃO DO MAR.  
SALMO 46:1-2 

AUTORIZO O(A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA 

LEGISLATIVA A REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES 

DESTINADOS AO USO DA PALAVRA NO GRANDE 

EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, PARÁGRAFO 6º, DO 

REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

DECLARO APROVADA A ATA. 

AUTORIZO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO ARTHUR MANOEL 

DE MEDEIROS ALVES A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS 

DO EXPEDIENTE, CONSTANDO DE:  

01. Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

001/2024 – Concede Título de Cidadão Laurentinense ao 

https://www.bibliaon.com/salmos_46/


Senhor FÁBIO DA SILVA BRANDÃO, de autoria do 

Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

02. Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

002/2024 – Concede Título de Cidadã Laurentinense a 

Senhora FERNANDA MOCENA BRANDÃO, de autoria do 

Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

03. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2024 - Concedido o 

Título de Cidadã Laurentinense a Senhora DINÁ BENIGNA 

DE SOUZA FERNANDES, Agricultora, natural da cidade 

de São Rafael/RN, tendo residência fixa no Sítio Canafistula, 

nº 05-A – Zona Rural -Tenente Laurentino Cruz/RN, do 

vereador Jerônimo Souza de Medeiros.  

04. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2024 - Concedido o 

Título de Cidadão Laurentinense ao Senhor FRANCISCO 

FERNANDES SOBRINHO, Aposentado, natural da cidade 

de Currais Novos/RN, tendo residência fixa no Sítio 

Canafistula, nº 05-A – Zona Rural – Tenente Laurentino 

Cruz/RN, do vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 

 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 

INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 

PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO 



MÁXIMO INDIVIDUAL DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME 

ARTIGO 43 DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, 

DECLARO INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS 

MATÉRIAS, CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO 

INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2024 – Concede Título de Cidadão 

Laurentinense ao Senhor FÁBIO DA SILVA BRANDÃO, de 

autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

           Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Parecer Favorável ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2024. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo 

nº 001/2024 – Concede Título de Cidadão Laurentinense ao 

Senhor FÁBIO DA SILVA BRANDÃO, de autoria do 

Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

           Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2024. 
 

 



Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2024 – Concede Título de Cidadã 

Laurentinense a Senhora FERNANDA MOCENA 

BRANDÃO, de autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz,           

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Parecer Favorável ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2024. 
 

 

 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo 

nº 002/2024 – Concede Título de Cidadã Laurentinense a 

Senhora FERNANDA MOCENA BRANDÃO, de autoria do 

Vereador Tomaz Araújo Cruz,           

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 

002/2024. 
 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 042/2024 

– O vereador que subscreve abaixo vem requerer da 

Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 

Obras que seja confeccionadas placas de 

sinalização/identificação, com pneus. E logo sejam efetuadas 

sinalizando as vias rurais Municipal identificando as 

principais estradas e cruzamentos de acesso as comunidades 

do Município, do vereador Tomaz Araújo Cruz. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Requerimento nº 042/2024. 
 

 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 043/2024 

– O vereador que este subscreve vem requerer da Administração 

Municipal, juntamente com a secretaria de Obras para que seja 

feita a recuperação na estrada da zona rural que dá acesso a 

comunidade sítio lagoa, do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 

Alves. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

- Declaro aprovado o Requerimento nº 043/2024. 
 

 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 

DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS 

POR OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR 

NESTA SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO 

INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA 
DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, E O 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

DECLARANDO RECESSO LEGISLATIVO DURANTE TODO O 

MÊS DE JULHO, CONVOCANDO A APRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 07/08/2024. 

 

 
 

FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

 



 

 


